

Результаты контрольных мероприятий, в рамках которых Счетной палатой Российской Федерации проводился анализ закупочной деятельности корпоративных заказчиков.

По результатам проверок, в рамках которых в том числе проводился анализ закупочной деятельности корпоративных заказчиков, выявлены следующие нарушения.

ФГБУ «Научно-исследовательский институт строительной физики Российской академии архитектуры и строительных наук» не размещалась в Единой электронной системе в сфере закупок информация о 12 закупках общей стоимостью 40 930,9 тыс. рублей.

ОАО «РЖД» В целях выполнения строительно-монтажных работ по объекту «Комплексное развитие участка Междуреченск-Тайшет Красноярской дороги. Строительство вторых путей на перегоне Ирба-Красный Кордон» были заключены договоры поставки оборудования общей стоимостью 864,4 млн. рублей.

Вместе с тем согласно положительному заключению государственной экспертизы, стоимость закупаемого оборудования составляет 502,5 млн. рублей, что на 361,9 млн. рублей превышает сметную стоимость оборудования, определенную заключением государственной экспертизы, что противоречит принципу целевого и экономически эффективного расходования денежных средств на приобретение товаров, работ, услуг, установленным пунктом 3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Аналогичное превышение стоимости работ выявлены при заключении ОАО «РЖД» дополнительного соглашения к договору строительного подряда на строительство объекта «Строительство вторых путей на перегоне Лукашевич-Кравченко» общей стоимостью 1 451,8 млн. рублей. Согласно положительному заключению государственной экспертизы, стоимость строительно-монтажных работ составляет 1 257,1 млн. рублей (с учетом индексов-дефляторов), что на 194,7 млн. рублей превышает сметную

стоимость строительно-монтажных работ, определенную в рамках дополнительного соглашения к договору подряда¹.

ФГУП «Московское ПрОП» заключил два договора на общую сумму договора 94 651,9 тыс. рублей, которые не были включены в план закупок².

Государственной компанией «Автодор» не внесена в реестр договоров информация и документы по двум договорам на аренду лесных участков, заключенных с Комитетом лесного хозяйства Московской области на общую сумму 321,7 тыс. рублей³.

В ходе выборочной проверки закупочных процедур в АО «Корпорация развития Северного Кавказа», по семи договорам установлены нарушения сроков размещения договоров в Единой информационной системе в сфере закупок от 20 дней до трех месяцев⁴.

¹ Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств федерального бюджета, направленных на реализацию инвестиционного проекта с государственным участием «Развитие железнодорожной инфраструктуры общего пользования на участке Междуреченск – Тайшет» в 2016 – 2017 годах и истекшем периоде 2018 года» (дополнительный объект утверждается отдельным решением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации) утвержден Коллегией Счетной палаты 28 декабря 2018 года (протокол № 75К (1296).

² Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности управления в 2016 – 2017 годах и истекшем периоде 2018 года имуществом, закрепленным за федеральными государственными унитарными предприятиями, подведомственными Министерству труда и социальной защиты Российской Федерации» утвержден Коллегией Счетной палаты 25 декабря 2018 года (протокол № 71К (1292).

³ Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных ассигнований, в том числе средств Фонда национального благосостояния, направленных на финансирование инфраструктурного проекта «Центральная кольцевая автомобильная дорога (Московская область) в 2018 году» утвержден Коллегией Счетной палаты 26 декабря 2018 года (протокол № 74К (1295).

⁴ Отчет о результатах контрольного мероприятия Проверка обоснованности и эффективности предоставления в 2016 – 2018 годах бюджетных ассигнований в уставный капитал акционерного общества «Корпорация развития Северного Кавказа» в целях создания медицинского кластера на территории Кавказских Минеральных Вод и реализации инвестиционных проектов на территории Северо-Кавказского федерального округа» утвержден Коллегией Счетной палаты 30 ноября 2018 года (протокол № 63К (1284).